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Húsvét 3. vasárnapja C év 
,,Igen, Uram, te tudod, hogy szeretlek.” 

www.szentanna.org 

 
Egyházközségi programok 

11, hétfő  17:30 Bibliaóra 
11, hétfő  18:45 Családcsoport találkozója 
12, kedd  17:00 A Szent Mónika Kör találkozik 
12, kedd  17:00 A 6. osztályosok szüleinek megbeszélés a kápolnában. 
15, péntek 9-12 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi 

Csoportja, ha nem esik az eső, INGYENES 
RUHABÖRZÉT tart a Plébánia udvarán.  
Minden érdeklődőt szeretettel várnak. 

15, péntek 13:00  Imaóra a betegekért 
15, péntek 18:00 Juhászné Zelei Judit és Kovács Andrea „Négykezes 

zongoraest” lesz a Művelődési Központban. 
14, csütörtök, 

8:00-19:00 
15, péntek  

8:00-19:00 

Elsősök beiratkozásának időpontja az Iskolákba.  
Akit nem a Szent Anna Katolikus Általános Iskolába 
iratnak be, azt kérjük, a katolikus hittanra 
szíveskedjenek beíratni. 

17, vasárnap Jó pásztor vasárnapja, gyűjtés a papnevelés 
támogatására. 

 
Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, 

születésnapjavagy házassági évfordulója.  
A jó Isten áldása legyen életükön!  

Akik március 28-tól kértek erre az évre szentmiseszándékot, kérjük, 
hogy jöjjenek be az irodába egyeztetés céljából. Minél előbb. 

 
 

http://szentanna.org/


Egyéb egyházközségi hírek 
1. Kérjük azokat, akik személyi jövedelemadó bevallására kötelezettek, 

szíveskedjenek adójuk első 1%-áról a Katolikus Egyház javára rendelkezni.  
A második 1%-áról pedig a Jánoshalmi Szent Anna Katolikus Általános Iskoláért 
Alapítványt ajánljuk. Részletek a hirdetőtáblán.  
A felajánlást tevő adózók létszáma alapján kapnak kiegészítő támogatást az 
egyházak. Tehát, ha valakinek nincs adója, akkor is érdemes az első egy százalékot 
az egyháznak felajánlania, mert a létszámba beleszámít.  
Ennek alapján a nullás felajánlás is érvényes és fontos! 

2. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére 
a vasárnapi szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban.  

 
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak.  
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani.  
A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

 


